



沙特 球半 中国

周四008 世预赛 竞彩不让球推荐:1、0

国足做客沙特力争拿分

北京时间21日凌晨2点半,世预 赛亚洲区18强赛第七轮,中国队将客 场迎来和沙特队的比赛,目前这个小 组中出线形势非常不明朗,日本队16 分稳稳幸福外,其他5支球队积分差 距只有1分,澳大利亚7分排名第二, 国足、沙特、巴林和印尼都积6分,任 何一场比赛的结果都会对最终的排名 起到关键作用。

中国队去年11月做客巴林1比0 赢球,拿到了关键的3分,本期集训除 了头号射手武磊和主力中卫朱辰杰因 伤缺席外,其他主要球员都可以参加 比赛,目前伊万主教练带队在迪拜集 训,17日全队就将奔赴利雅得进入最

后的备战期。

当地时间15日,国足和科威特进 行了一场热身赛,结果凭借李磊、拜合 拉木的进球以及对手的一个乌龙球, 国足3比1赢球,国足上下半场排出不 同阵容,刚刚完成归化的寒尔吉尼奥 下半场出场 45 分钟, U20 小将王钰栋 和刘诚宇也获得了出场机会。

伊万还是延续自己4312的体系, 从用人来看,中卫蒋圣龙因为连续征 战得到了休息,而锋线张玉宁有小伤, 两人都未出场,这两人是两个禁区关

沙特去年11月世预赛迎回了曾 经带队2022年世界杯击败阿根廷的

法国人勒纳尔,但此后海湾杯沙特队 成绩并无起色,比较关键的问题在于, 由于国内联赛正处金元时代,沙特国 脚普遍无法获得足够出场机会,状态 自然也难以保证,这对于国家队的影

两队第二轮在大连交锋,当时中 国队欠缺经验,主场领先一球且多一 人情况下最终被对方两个角球完成逆 转,那场比赛数据沙特客让一球球半, 本场比赛预计至少让出球半,但以沙 特状态,我认为净胜中国队两球难度 很大,本场比赛看好中国队客场不至 于大败,甚至有望拿分,竞彩推荐让平 负,参考比分1比1、1比0。



新老结合 葡萄牙必胜

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场英甲和2场欧 国联比赛进行推荐。

罗瑟汉姆VS威科姆 03-19 03:45 推荐:胜

罗瑟汉姆近5场取得2胜1平2 负,进6球失7球,攻防表现较为均衡, 主场表现尤其稳定,近5个主场3胜1 平1负,目前排名中游,目标争夺升级 附加赛资格,战意较强。威科姆则状 态不佳,近5场1胜1平3负,进4球失 8球,防守问题突出,客场表现疲软, 近5个客场1胜1平3负,目前排名中 下游,保级压力较大,尽管战意强烈, 但状态和实力均不占优。

罗瑟汉姆主场表现稳定,近期状 态略胜一筹,主场作战具备一定优 势。威科姆近期状态低迷,尤其是客 场表现不佳,防守漏洞较多,本场可能 陷入被动。历史交锋方面,双方互有 胜负,但罗瑟汉姆在主场对阵威科姆 时占据一定心理优势。

本场看好罗瑟汉姆主胜,进球数 预计2到3球,比分参考2比0或2比 1。罗瑟汉姆有望凭借主场优势和更 稳定的状态拿下比赛,威科姆客场表 现疲软,难有突破。

克罗地亚VS法国 03-21 03:45 推荐:负

由于法国队在小组赛中获得头名 出线,克罗地亚小组第2,因此法国队 在两回合比赛中将首先在客场作战, 次回合回到主场。如果法国队晋级4 强,半决赛对手将是西班牙或者荷 兰。法国队官宣3月大名单,姆巴佩 回归

本赛季初,由于姆巴佩在皇马遇 到伤病,而且在皇马面临着适应问题, 他一度连续缺席国家队,在缺少了姆 巴佩的情况下,法国队在欧国联小组 赛最后4轮比赛中3胜1平,逆转意大 利夺得小组第1。没有姆巴佩的法国 队依然强大,姆巴佩再次入选后,德尚 确认,姆巴佩将担任球队队长。

法国队阵容星光璀璨,而且近5 轮比赛斩获4胜1平保持不败,球队表 现肯定要比克罗地亚要好,此役支持 法国队笑到最后合情合理。

丹麦VS葡萄牙 03-21 03:45 推荐:负

葡萄牙队公布的本月大名单,是 球队2025年首期集训阵容,年满40岁 的C罗领衔。C罗早在2003年就迎 来了葡萄牙国家队生涯首秀,此后每 一年都能进入国家队,并代表球队出 战。C罗拥有超长的职业生涯以及竞 技状态,国家队生涯至今出场215次, 打入135球,还有45次助攻。

在葡萄牙队最新的大名单中,年 龄最小的球员是热奥瓦尼·昆达,比C 罗小了23岁。去年帮助葡萄牙队夺 得欧青赛U17亚军,目前昆达还未迎 来葡萄牙国家队首秀,本月的欧国联 有机会出场。

葡萄牙小组赛期间以4胜2平的 不败佳绩轻松晋级,而且期间得失球 比为13比5,攻守兼备当然值得信赖。

日本队只差3分直通世界杯

日本 两球 巴林

周四002 世预寒 竞彩不让球推荐:3

北京时间3月20日18点35分,18 强赛C组第7轮日本队将在主场迎战 巴林队。本场比赛日本队只要取胜, 就能提前锁定一个世界杯正赛资格, 并成为除东道主外第一支晋级世界杯 正赛的球队。

日本国家队公布新一期25人集 训大名单,此前因伤缺席的上田绮世 和伊藤洋辉回归,小川航基、町田浩 树、大桥祐纪落选,三笘薰、远藤航、久 保健英和堂安律等在俱乐部发挥稳健 的球员均顺利入选。

日本队主帅森保一在新闻发布会 上表示,相比起此前的27人集训名 单,这份名单的人数缩减到25人是因 为教练组还在考察部分球员,将在本 周末的联赛结束后再决定是否继续征 召球员。

日本队目前以5胜1平积16分的 不败战绩领跑世预赛18强赛C组的 积分榜,第二名的澳大利亚7分,第三 名的印尼队6分,如果日本队能够赢 下巴林队,将提前三轮出线,锁定一个 2026美加墨世界杯的参赛资格。日 本队自1998年法国世界杯起已经连 续七次晋级世界杯正赛,并在2002年 世界杯、2010年世界杯、2018年世界 杯和2022年世界杯中进入16强。

为了备战本场比赛,巴林队在3 月6日便中止了国内联赛开始集训。

并且全队早早就抵达日本.14日便在 日本开启训练。

巴林队主帅塔拉吉奇在接受采访 时表示:"巴林和东京有6个小时的时 差,而且这边的天气很冷。但一切都 进展得很好,本次来到日本的球员已 经在开始恢复,同时寻找感觉。接下 来我们要开始赛前的最后准备。既然 来到这里,我们想全力争取胜利,并且 在比赛中踢出漂亮足球。我们会带着 荣耀全力以赴。"

日本实力远胜巴林,前者最近2次 对阵后者均以胜利告终,而且期间得 失球比达到8比1,可谓碾压对手,今仗 当然看好实力强劲的日本主场称雄。



周四003 世预赛 竞彩不让球推荐:3

机构数据看好韩国队

韩国队4胜2平保持不败排名小组第 ·,阿曼队2胜4负排名倒数第三。球 队想要拿到小组直接出线的名额还是 有些困难,但争夺小组第三还有机会。

目前最新的世界排名,韩国队排 名世界第23位,在亚洲排名第三,仅 次于日本队和伊朗队。阿曼队排名世 界第80位,亚洲排名第11位。

韩国队18强赛前三个主场2胜1 平,但球队被实力不如自己的巴勒斯 坦队逼平也算是爆出一个冷门。

阿曼队18强赛前两场客场比赛 全部告负,并且没能打进一个进球。

攻防两端,韩国队进攻线打进12 球,与A小组的伊朗队以及阿联酋队

持平,但远远落后于C小组日本队的 22个进球。阿曼打进6球,在B小组 排名第三。韩国队失5球,在18强赛 所有球队排在日本队和伊拉克队之后 位列防守第三好。阿曼失9球,在小 组中仅少于科威特队的11球。

韩国队近10场比赛7胜3平,球 队真正遇到的强队也只有伊拉克队。 但18强赛主客场对阵世界排名第101 位的巴勒斯坦队竟然都只拿到平局, 确实令人意外。

阿曼队近10场比赛4胜3平3负,球 队今年年初还在海湾运动会上打进足球 决赛,但1比2负于巴林队屈居亚军。

两队最近三次交手韩国队2胜1 平占据上风,但三次交手相隔时间比 较久远,目前来看两队的纸面实力,韩 国队的优势很大。

目前指数给到主队-1/1.5,主胜 1.03,平局3.05,客胜3.44,还是毫无意 外看好主场作战的韩国队。

韩国队目前的实力还是处于亚洲 一流,球队中一众留洋球员就是球队 取胜的保证。但是两回合被巴勒斯坦 队逼平无疑是给球队敲响了警钟。首 回合客场3比1取胜也增强了球队的 信心。阿曼队的实力还是很难同小组 前两位的韩国队、伊拉克队抗衡,球队 争取在小组其他三支西亚球队身上拿 分抢下小组赛第三还是较为现实的目 标。本场比赛看好韩国队主场拿下胜



荷兰 平手 西班牙

周四015 欧国联 竞彩不让球推荐:0

西班牙队延续小组赛傲人战绩

本场比赛是欧国联1/4决赛首回 勒诺尔芒等人最近在俱乐部的状态 合较量。荷兰队最新一期名单公布, 相较于二月底公布的初选名单,曼城 后卫阿克、国米后卫德弗里落选,曼联 后卫德里赫特回归。

西班牙队后防线球员受伤病影 响较重:拉波尔特因肌肉问题已缺席 了利雅得胜利最近的四场比赛,无法 入选本次西班牙国家队大名单;维维 安因在欧联杯毕尔巴鄂对阵罗马的 出场28次、贡献2次助攻。 比赛中受伤,也无法入选;保·托雷斯 因跖骨骨折缺席了近期大部分比赛、

也不好。

在这种情况下,本月国际比赛日 西班牙队可能会在后防线上起用劳 尔·阿森西奥、迪恩·怀森等新人。

表伯恩茅斯出场26次,有过2个进球 斗。" (他已经引起利物浦等大俱乐部的关 注);劳尔·阿森西奥在皇马的数据是

西班牙主帅德拉富恩特在新闻 目前刚刚回归赛场,状态存疑;此外, 森西奥,"劳尔本赛季表现出色,他入

选过梯队,但没进过U21国家队,有 些球员的成长过程会加快。我一直 呼吁给有才华的年轻人机会,而他们 也把握住了机会,就是这样。劳尔表 现非常好,我们为此感到高兴,因为 本赛季到目前为止,迪恩·怀森代 他加入了这个大家庭,和我们一起奋

荷兰队近5场比赛1胜3平1负, 西班牙队近5场比赛全胜。西班牙去 年获得欧洲杯冠军,而且欧国联小组 赛6战取得5胜1平的傲人战绩,实力 发布会上夸奖了首次入选的劳尔·阿 与状态兼具的西班牙本场有能力摘得